



Главе ведомства будет представлен доклад о промежуточных результатах расследования уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудников администрации города Димитровграда Ульяновской области



Следственными органами СУ СК России по Ульяновской области расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст.318 (применение насилия в отношении представителя власти) и ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти), в отношении мужчины, совершившего нападение на сотрудников администрации города Димитровграда, осуществлявших контрольные мероприятия на рынке города.

В настоящее время в социальных сетях распространена информация о том, что в Димитровграде нелегальный киоск, владелец которого облил бензином и чуть не сжёг сотрудника местной администрации, продолжает работать.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства поручил руководителю следственного управления СК России по Ульяновской области Михайлову С.Ю. доложить о промежуточных результатах расследования и избранной мере пресечения фигуранту.

17 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839154>